

novosti

konferencija friolzheim

18.12.2009

Izašla je nova **Okružnica**. Internet linkovi su također aktualizirani.

01.11.2009

Odbor se je održao svoj radni sastanak u Andernach-u kod sestre Marije.

29.06.2009

Dok čekamo audio snimke DK2009, evo audio snimci prošle konferencije. Paket sa svim predavanjima

DK 2008 možete naći **ovdje** (~ 222 MB). Kako bi sve stalo na naš server, audio kvaliteta je smanjena na 96kbit.

Da bi ste mogli raspakovati RAR-paket, potreban vam je besplatan software WinRAR ili **7-Zip**.

Da bi ste mogli slušati snimke u MP3 formatu koristite npr. Windows Media Player ili besplatni **WinAmp**.

NAVIGACIJA

[novosti](#)
[boravak](#)
[gdje?](#)
[slike](#)
[linkovi](#)
[arhiva](#)
[okružnica](#)
[odbor](#)
[pomoć](#)
[kontakt](#)

NAVIGACIJA



Snimci DK 2008 će bit dostupni sve dok ne stavimo snimke DK 2009 online. Hvala na razumijevanju.

09.06.2009

Pozivamo fotografe da nam se [jave](#) ako imate slike DK 2009 koje želite na ovoj stranici sa nama podijeliti.

Plan je, da uskoro reaktiviramo sve slike prošlih godina koje su bile online ali su na žalost iz raznih

razloga nestali. Zamoljavamo vas da nam slike pošaljete tek nakon dogovora kako bi mogli izbjeći probleme sa Mail-Serverom. Hvala na razumjevanju.

02.06.2009

Gotovo. Svi se čude, ali evo istina je: DK 2009 je prošlost. Možemo sa sigurnošću reći, da je DK 2009 bila vrlo blagoslovljena. Nova lica, nova poznanstva, novi izazovi i novi suradnici.

Htjeli bi se u prvom redu zahvaliti Bogu da nas je obilno blagoslovio kroz svoju riječ koju nam je prenio brat Miloš Komanović. Zahvalni smo bratu za njegov trud i spremnost da ne samo ispuni "svoj zadatak" kojeg smo mu zadali, nego da je i pored toga našao vremena za mnoge osobne/dušobrižničke razgovore.

Želimo bratu Milošu, a tako i njegovoj supruzi Slavici, obilni Božji blagoslov u njihovome radu u Sisačko-Moslavačkoj regiji.

Sretni smo da smo mogli upoznati braću i sestre iz Austrije koji su po prvi puta bili na konferenciji. Bilo nam je lijepo sa vama, i ne preostaje nam ništa drugo nego da vam kažemo: Dođite nam opet!

Veliko **HVALA** također svima onima koji su na bilo koji način, vidljiv ili nevidljiv, pridonijeli da i ova konferencija bude uspjeh i nadamo se radost za sve one koji su sudjelovali.

Odbor se želi također zahvaliti na velikim odazivu po pitanju "Duhovska Konferencija Traži Suradnike". **Sretni smo** da su toliko sestre i braća osjetili potrebu da se aktiviraju kako bi DK 2010 bila još ljepša. Odbor će kontaktirati dobrovoljne suradnike po potrebi, hvala na vašem strpljenju.

Snimili smo predavanja DK 2009 na CD. Uskoro ćete na ovoj stranici saznati gdje i kako možete nabaviti kopiju.

19.05.2009

Još uvijek tražimo dobrovoljce. Ako se želite aktivirati u bilo kojem pogledu, javite se odboru. **Rad sa djecom** također još uvijek nije pokriven. I tu zamoljavamo sestre (a naravno i motiviranu braću) da nam se jave.

Ako dolazite na konferenciju a ne noćite u Heim-u, zamoljavamo vas da se **ipak** prijavite kako bi mogli pripremiti dovoljan broj obroka. Hvala.

09.04.2009

Svim čitaocima želimo blagoslovljene Uskrsne praznike.

Izašla je nova **Okružnica**. Molimo vas da se informirate o novim cijenama koje stupaju na snagu 2009.

Prijave kao uobičajeno šalijite bratu Edy-u Macku.

03.02.2009

Internet linkovi su aktualizirani.

gore

www.konferencija.org | © 2020